

据新华社北京5月2日电 今年以来,从中央到地方,一系列提升养老服务质量的政策措施纷纷出台,民政部等6部门联合在全国开展养老院服务质量建设专项行动,各地各部门不断推出精准举措,养老院服务质量提升呈现体系化推进的大好局面。

今年3月22日,民政部、公安部、国家卫生计生委等提出9项重

点任务,并明确提出了到2017年底和到2020年底的分阶段目标。有了顶层设计和部署,更多针对养老服务提质升级的“精准举措”也将陆续推出。

——今年2月,民政部与发展改革委、公安部等13部门下发《关于加快推进养老服务业放管服改革的通知》,从简化设立养老机构的申请材料、养老机构食品经营实行“先照后证”等5个方面简化优化养老机构相关审批手续,进一步调动社会力量参与养老服务发展;

——3月28日,民政部社会福

利和慈善事业促进司副司长孟志强在相关新闻发布会上表示,“十三五”时期,民政部门将在进一步降低制度性准入门槛、释放政策效益、实行全方位激励等方面加大对社会力量发展养老服务业的激励扶持力度;

……
根据《“十三五”国家老龄事业发展和养老体系建设规划》,到2020年,政府运营的养老床位占比不超过50%,护理型养老床位占比不低于30%,65岁以上老年人健康管理率达到70%。

喜迎党代会 荆楚新跨越

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员姜萍报道:4月25日,浙江磐合资本管理有限公司董事长、诸暨市创新金融管理中心总经理周冰及其专家团队一行来赤壁市指导市场主体建设工作,并举行企业家金融知识培训。

专家团队成员、全国中小企业商业与股权研究中心主任研究员董化春作了题为《董事长创新思维与股权运营之道》的辅导讲座。这是该市大

力培育市场主体,助推资本市场建设的一个缩影。

近年来,赤壁市“一切为了招商、一切服从招商、一切服务招商”、“产业第一”的理念深入人心。围绕招商引资,打造投资洼地。出台了《关于进一步加强招商引资工作的实施意见》、《赤壁市招商引资考核及奖励办法》、《关于进一步优化经济发展环境的规定》、《关于大力推进全民创业的若干意见》等一系列政策制度,对工

业性生产大项目实行“一事一议”,对外来投资者,在子女入学、就业等方面给予优先照顾。

优化政务环境,提高办事效率。该市进一步深化行政审批制度改革,围绕服务项目建设和招商引资,开设重点项目审批“绿色通道”,推行受理“联审联办制”,为企业实行一站式、保姆式全程代办服务,真正把赤壁打造为发展软环境最优的地区之一。

目前,吸引了华润电力、晨鸣纸

业、华新水泥、银轮蒲起、盛宇集团、凯迪生物、人福医药等一批技术起点高、产出效益好、产业支撑强的战略型项目纷纷落户赤壁,构成了赤壁跨越发展的“动车组”。

统计数据显示,今年一季度赤壁市新登记各类市场主体879户,同比增长36.07%;一季度,从赤壁市新登记市场主体行业分布看,第一产业稳步增长,第二产业增速加快,第三产业优势明显。

赤壁培育市场主体不遗余力

嘉鱼整治沿江污染不留盲区

本报讯 记者姜明助、特约记者龙钰、通讯员熊铁山、汪中昌报道:4月27日,在嘉鱼潘湾工业园污水处理厂,各项设备运转正常。

监测数据显示,污水处理后达到《城镇污水处理厂污染物排放标准》一级A标准,直排长江。

嘉鱼在线监测设备24小时运作,为污水达标排放把牢最后一道闸门,消除长江沿岸污染。

嘉鱼境内长江岸线109.6公里。

近年来,该县狠抓“水”“源”两个重点,深入推进长江沿岸污染源头清理治理。该县先后投资近2亿元,完善城市污水管网、污水处理厂、垃圾处理厂等环保设施。在农业生产环节推行清洁化生产,全县已建立蔬菜标准化生产绿色防控示范区6个,面积5万亩,有效控制农业面源污染。

该县打好“查、关、治、退”组合拳,重点加强对工业项目污染源头的控制。以潘湾工业园为例,两年时

间,当地政府清退了24家环保不达标项目,退还金额3200多万元。

嘉鱼坚持巡查督办、从严执法常态化,对长江沿岸污染行为“零容忍”,拧紧污水、废气排放闸口不手软。去年以来,该县开展建设项目清查、环保执法大检查等多项执法检查。通过巡查督办,县经济开发区投入700多万元,完善了污水管网;潘湾工业园区30多家企业安装了废气、废水处理设施;山湖温泉、稳健医

织、汉麻科技等企业安装了污水、废气等防治设施和在线监控设备。

嘉鱼县境内有大小湖泊21个,和长江水系构成微循环,直接影响长江水质。去年汛期一结束,该县立即启动湖库拆围,同时推进内湖综合治理,严格执行湖库周边污水统一处理后达标排放。

今年一季度的监测数据显示,三湖连江等内湖湖泊水质持续明显好转。一湖清水入长江,正在变为现实。

淦河大桥施工收尾

4月28日,城铁南站至咸宁大道西段的淦河大桥上,施工人员正在进行桥面施工、桥面批灰打底等收尾工作。兴达公司施工人员陈威说,他和工友们五一期间也加班施工,确保5月中旬的大桥正式通车。

该项目建成后,将有效缓解市区交通压力,优美壮观的造型将为我市增加一座地标建筑。

记者 陈红菊
通讯员 盛强 摄



通山劲吹好家风

特约记者 陈卫民 通讯员 徐世聪 朱镭

“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦,母亲在我小时候就教我勤俭节约,她以身作则,让我比同龄人更早明白了勤俭的可贵……”4月26日,通山县委党校干部会议室内气氛热烈,该校干部伍若兰谈及“我的家风故事”,引起广泛共鸣。

该校副校长张学文介绍,这是该校举办的“我的家风故事”分享会,之后会把优秀家风故事评选出来,编成家风文集,印发给全体干部职工,让“好家风”教化“好作风”,促进工作积极开展。

在洪港镇,“继承传家宝·传承好家风”专题演讲比赛开展得火热,来自教育战线10名党员教师声情并茂地讲述“孝顺”、“勤俭”等传家宝,通过故事感染身边人,引起了广泛共鸣。

为深化“两学一做”活动,该县积极开展“继承传家宝·传承好家风”主题教育活动,宣传全县党员干部身边

文明乡风进祖堂

记者 吴钰 通讯员 石莉 葛腾

的优良家风家规,用传家宝传承家庭文化精髓,在全县党员干部中广泛开展“四个一”活动,即:“一个传家宝、一篇小故事、一张老照片、一面展示墙”,分为征家训、亮家规、晒家宝、展家风四个阶段,征集并集中展示良好的家风家教。

通山县委常委、组织部长胡江玲说,开展“继承传家宝·传承好家风”活动,将家风建设与党的组织建设、政治生态净化、美丽乡村、文明创建相结合,目的是以党员好家庭带动群众好家庭,以党员好家风带动社会好风气,形成醇正家风与党风政风相映互动的清新局面。

据悉,自3月下旬以来,该县开展了52场家风集中展示活动,参与党员群众6000余人,搜集家风家训、小故事、老照片7000余份,掀起了“家风化社风”活动热潮。

4月24日,在咸安区浮山办事处白鹤村余马湾,村民集资修缮的余氏祖堂已经成了湾里的红白理事会,村里的红白喜事都在这里举行。

祖堂内“八贤堂”的牌匾,诉说着余氏先祖八大贤人的光辉过往,如今,他们的精神已经得到传承。余马文化活动中心位于一栋装修精美的三层楼房里,乒乓球台、各类图书、点唱设备等一应俱全。村民余德利说,这是他家兄弟余德智和余德财的房子。离家20多年,在北京做生意的兄弟俩一直秉承“孝、善、勤、诚”的家训,自身富裕之后,一直想机会回馈家乡。

2015年,兄弟俩决定回乡修缮祖屋,因为他们已经定居北京,平时很少回家乡住,与其让新建的房屋空置,不如为村里做点贡献。在哥哥的建议下,他们把祖屋修成村民文

化活动中心,前后一共花了70万元,2016年底终于建起了600平方米的三层楼房。当年12月,余马文化活动中心正式启用,免费供村民文娱休闲。

“有了余马文化活动中心,村湾的风气也焕然一新。”白鹤村支书阙光兴说。

文明乡风进祖堂,移风易俗见真章。咸安基层精神文明建设的春风吹进各个祖堂:官埠桥镇紫潭村孙氏族人自筹资金修缮祖堂,建立现代族规,倡导文明生活;大幕乡常收村张鳌祖堂成为村里的公共文化服务中心……

咸安区文明办介绍,年底前,全区各行政村将普遍建立红白理事会。在2019年底前,力争全区移风易俗工作实现制度化、规范化、常态化,形成喜事新办、丧事简办的新习俗新风尚,让农民群众对移风易俗满意度达到90%以上。

泉都速写
quan du su xie

创建国家卫生城市 建设咸宁美好家园

本报讯 记者王凡报道:4月25日,在中心花坛区域改造现场,湿生植物种植和鹅卵石铺设交叉进行,以“嫦娥掷桂”为主题的景观绿化轮廓渐显,改造工程顺利推进。

始建于上世纪80年代的中心花坛,周边中百仓储、沃尔玛广场、瑞融国际、光谷广场等大型商业综合体鳞次栉比,发展成为商圈中心,由此衍生的交通拥堵、环境污染问题日益凸显,花坛综合改造迫在眉睫。

改造规划出炉,征求意见,增删数次……听民声聚民意,最终方案敲定:解决交通拥堵,同时保留城市记忆,突出桂花元素,展现香城文化意韵。

亲历花坛变迁的居民陈晓军拍手称快,政府将中心花坛改造纳入政府十件实事,改造将如期完成,承载咸宁人最美记忆的中心花坛将成为名副其实的中心。

自创建国家卫生城市以来,我市基础设施和市容环境全面升级。核电码头、葛洲坝水泥码头、临江山物流园码头等建成运行,通江达海优势显现。城际铁路率先开通,高速公路县县畅通,城区外环全线贯通,“中三角枢纽地位”初步形成。十六潭公园、青少年宫、嫦娥广场等对外开放,博物馆、竹博览馆、潜山古寺等相继建成,香城泉都品牌越擦越亮,荣膺国家园林城市、国家森林城市等11项金字招牌。

不断“加注”的财政投入,折射出创建国家卫生城市背后的民生温度。在去年审议通过的《促进当前经济平稳增长的若干意见》中明确提出加大民生投入,确保公共财政在重点民生领域的投入比重在80%以上。如扩大总需求方面,围绕交通、水利、生态环保等领域补短板,加大棚户区改造、交通基础设施等项目建设。

继2015年被授予“国家卫生城市(2015—2017)”后,我市不断提升城市品质。《2017年政府工作报告》透露,加快城市街心小公园、小游园、小球场建设,改善城区交通微循环,点亮“两山一河”。加快游泳馆、图书馆、档案馆、工人文化宫以及公共停车场、城市绿地等公共设施建设,推进贺胜路、光谷南路地下管廊建设,启动梓山湖海绵城市示范点建设。

崇阳乡镇开设大讲堂

本报讯 记者马丽娅、特约记者汪佳、通讯员曾翠翠、锦阳报道:“乡镇干部忙于日常繁杂事务,存在学习时间不够,学习氛围不浓的情况,现在通过自己上台讲和听别人讲,相互取长补短,感觉收获很多。”4月28日,提起崇阳县铜钟乡推出的“2017年龙泉山讲堂”,当地公务员骆雷深有体会。

乡镇干部如何正确处理好学习与工作的关系?

今年,铜钟乡党委创新开设了“龙泉山大讲堂”,为全体乡干部、各村支部书记安排集中学习时间,并适时邀请专家、学者前来授课,还结合工作实际,开展“流动农民学校”、铜钟党校、党员沙龙等活动。

桂花泉镇自今年2月开始,推行“立体夜学”制度。每周一的晚上,全镇机关全体干部集中开展夜学,镇直部门负责人每月参

加一次集中夜学,各村支部书记每季度参加一次。学习内容既有习总书记的系列讲话精神,国家相关政策方针、法律法规,又有省市县党委政府的文件精神,以及党风廉政建设、招商引资、惠民惠农政策性文件等。学习的方式也是多样化,有时通过电视电台广播等传统媒体实时学习,有时通过手机、网站、微信等新媒体学习,有时是党委班子成员和部门负责人轮流领学。

“之前总觉得乡镇宣传工作很虚,工作价值不高。通过这次讲堂,我认为乡镇宣传工作大有可为,关键是要找到群众的关注点,这样乡镇宣传就有了活力源泉。”该镇干部王建华说。

在崇阳,乡镇大讲堂已成为乡镇干部提升能力素质的“加油站”。通过大讲堂活动,全县上下形成了“领导讲、大家谈、互讲互学、共同提高”的良好局面。

长大后,我就成了你

(详见第五版)

家庭医生能否缓解“看病难”

(详见第六版)

咸宁麻塘风湿病医院郑重声明:

医院在咸宁城区 未设立任何分院

咸宁麻塘风湿病医院起源于1898年,国家级非物质文化遗产《镇氏风湿病马钱子疗法》第三代传人镇海徐先生创办于1976年,是湖北省唯一的一家专治风湿病的二级甲等中医医院。医院独家拥有“麻塘”、“镇氏”、“镇家”、“镇氏兄弟”等用于医疗服务的注册商标。医院及国家级非物质文化遗产《镇氏风湿病马钱子疗法》镇氏嫡系传人在咸宁城区未设立任何分院,提醒广大市民谨防上当受骗。

院址:咸宁市桂乡大道2号 联系电话:8618999

完善基础设施 提升城市品质 优化人居环境

我市不断增强百姓获得感